

合肥喜得儿孕育医院荣获—— 2012年安徽省市场民营医院 “诚信医院”称号

自古以来，诚信就是人类道德的基石，是中华民族的传统美德。医疗行业作为一种特殊的行业，更要将诚信做到位。

“诚者不伪，信者不欺”。合肥喜得儿孕育医院自建院一直把诚信作为医院长远发展的源动力，树立起诚信服务的新观念，坚持走以质量为核心的诚信发展之路。2012年再传捷报，合肥喜得儿孕育医院被安徽省消费者协会评为“安徽省市场民营医院诚信单位”。

1 诚信行医 塑造规范行医风尚

“健康所系，性命相托”，在任何一个社会，医生都是一个崇高的职业，因为他们肩负着维护人类健康的职责。

廉洁诚信 大医风范

医院讲诚信，首当注重的应是医德。在合肥喜得儿孕育医院，医德医风被作为医生考核之首，成为医生们行医的规范。医院始终把加强医德医风建设摆在突出位置，不断增强全院医护人员文明行医、诚信行医、依法行医、科学行医、廉洁行医意识。

2 诚信服务 创建患者满意医院

诚信是医院第一核心竞争力，也是医院发展建设不竭的动力源，倾注拳拳爱心，才能营造出和谐、平等、诚信的新型医患关系。

合肥喜得儿孕育医院全程人性化服务让患者安心就医，无论就医前、就医中、出院后，服务总是时时处处出现在你的身边，想在你的前面。

人性化服务 就医更安心

就诊前：喜得儿实行“电话/网络预约就诊免排队”服务，免去患者就诊排队的时间，让就诊更舒心。

治疗中：喜得儿为每一位患者提供“导医全程导诊”服

务，并倡导“一医一患一诊室”理念，充分保护患者的隐私权，让就医更安心。

出院后：喜得儿实行主治医师定期回访制，及时跟踪患者的康复活动，通过电话、网络、及时回访跟踪，以确保治疗效果，让就诊更放心。

同时，喜得儿还不断优化就医环境。医院布局、流程坚持以方便病人，体现人性化关怀为方向。医院全年无休，专家亲自坐诊，疑难手术均科室专家亲诊，真正做到了“诚信行医健康为民”。

在合肥喜得儿孕育医院，所有不孕不育诊疗的每一个细节，均由资深专家亲临亲诊、全程把关，高度保障患者安全。医院在诊治不孕不育方面，建立了完整、系统、规范、科学的诊疗体系。

合肥喜得儿孕育医院不仅拥有国际先进的检测和治疗设备，更有丰富的不孕临床诊疗经验，拥有全套不孕诊疗操作规范流程、科技创新的微创技术和有效的个性化诊疗方案，获得众多患者及业界的高度评价和赞誉。



省消费者协会授予合肥喜得儿孕育医院“诚信单位”称号

3 规范治疗 用疗效赢得诚信

工欲善其事，必先利其器。治疗技术的高低决定了患者就医的品质，也决定医院发展。

过硬技术 彰显实力

合肥喜得儿孕育医院高度重视国际尖端技术的引进和创新。在不孕不育治疗领域，医院成功引进国内生殖学科多项前沿科研成果，结合临床诊疗数据和华东地区不孕不育的发病特点，推出了十多项极具针对性的高效诊断治疗方案，能快速、准确的诊断各类病因导致的不孕不育，对症施治、个性化治疗，治疗周期短、疗效显著。

专家诊疗 彰显权威

为了保证医疗质量，喜得儿拥有多名不孕不育医学教授、博士、硕士、主任医师组成的医疗精英团队，并与北京、上海等多家知名医院建立远程会诊中心，定期与国内知名不孕不育专家开展学术交流，让患者不出家门即可享受来自医学前沿的诊疗服务。医院同时还拥有国际标准化诊断技术，为每一对不孕不育夫妇进行科学、快速、准确的检测，找出致病原因，为有效治疗各种不孕不育症提供科学准确依据奠定了坚实的基础。

过硬的技术力量，专业的医疗精英，国际化的诊疗标准，造就了喜得儿6000例成功孕育的案例，也让更多的患者更加信赖并选择喜得儿。

专业孕育 爱的责任

签约治不孕 孕育有保障

孕育，是您最渴望的梦想，也是我们最真诚的期待
签约，是您最安心的保障，也是我们最坚定的承诺
一份“孕育保单”，通往成功孕育之路

即日起喜得儿推出“签约治不孕——孕育保障，未孕退款”活动，让我们为更多的不孕不育家庭担起孕育责任，让孕育梦想早日成真……

活动时间：即日起至12月31日
签约热线：0551—62771111

